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Учені НАНУ – про співпрацю між наукою, бізнесом і владою 

 

24 лютого 2016 р. відбулося чергове засідання дискусійного клубу 

«Елітарна світлиця» з теми: «Пошуки співпраці у трикутнику «Наука – бізнес – 

влада»»  (Інноваційна Україна). 

Участь у заході взяли директор Головної астрономічної обсерваторії НАН 

України, голова Науково-видавничої ради НАН України, член Президії НАН 

України академік Я. Яцків, голова Північно-східного наукового центру НАН 

України та МОН України, голова ради директорів ДНУ «НТК «Інститут 

монокристалів» НАН України», член Президії НАН України академік 

В. Семиноженко, директор Інституту економіки та прогнозування НАН 

України, член Президії НАН України академік В. Геєць, заступник міністра 

освіти і науки України М. Стріха й багато інших. 

Присутні активно долучилися до дискусії з актуальних проблем, які 

гальмують розвиток науки та впровадження її результатів у виробництво. 

За підсумками обговорення учасники зібрання одностайно ухвалили заяву 

щодо стану фінансування науки в Україні, у якій, зокрема, підкреслили, що 

суттєве скорочення державного фінансування вітчизняної наукової сфери (в 

тому числі й діяльності установ академії), закріплене в положеннях Закону 

України «Про Державний бюджет України на 2016 рік», є надзвичайно прикрим 

для вчених, які активно та плідно працюють. 

Присутні погодилися з обґрунтуванням обмеженого фінансування науки як 

наслідку економічної стагнації та необхідності надання додаткової підтримки 

оборонній галузі України, однак запропоновані керівництвом держави підходи 

(на кшталт скорочення чисельності співробітників) вважають неприйнятними: 

процеси реорганізації структури академії на основі відповідного оцінювання 

діяльності її установ і апарату Президії НАН України мають відбуватися в 

умовах надання достатніх обсягів бюджетних коштів. 

Як ідеться в тексті заяви, співробітники установ академії вкрай стурбовані 

запланованим скороченням наукових кадрів і проблемами подальшого розвитку 

досліджень, які не допускають перерв у роботі. 

Наостанок учасники зібрання наголосили на тому, що заощадження коштів 

на науці й освіті – це шлях в нікуди, який згубно позначиться на розвитку цих 

галузей в Україні, а також на майбутньому нашої держави в цілому. 
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